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Iskustvo rada na Hitnoj
Prvi susret s objedinjenim hitnim bol-

ničkim prijmom, kojeg se sjećam, bio je 
2011. godine, dan nakon što sam hodo-
častila od Požege do Voćina. Postavljena 
mi je dijagnoza gastroenteritisa s poprat-
nom dehidracijom. No dijagnoze su ma-
nje bitne. Sjećam se svoje opčinjenosti 
ustrojem Hitne i zanimanjem za liječnič-
ku profesiju. Afinitete prema liječničkom 
pozivu razvila sam već prije, u djetinj-
stvu, ali taj odlazak na Hitnu potvrdio je 
moje želje za studijem medicine. 

Iduće susrete s Hitnim prijmom imala 
sam u sklopu obvezne prakse kao stu-
dentica prve, druge i treće godine Medi-
cinskog fakulteta u Zagrebu. Praksu sam 
odrađivala u Općoj županijskoj bolnici 
Požega. Vidjela sam razne kliničke slike, 
od migrenskih glavobolja do traumat-
skih amputacija udova. Tamo sam nau-
čila prve manualne medicinske vještine, 
poput intravenskog davanja infuzije, 
skidanja šavova i previjanja rana. Tako-
đer, naučila sam mnogo o komunikacij-
skim vještinama i načinima ophođenja i 
pristupu pacijentima s različitim spektri-
ma osobnosti.

Poslije, tijekom studija, Hitnu medicinu 
sam odrađivala u sklopu kolegija Interne 

medicine, Kirurgije i Pedijatrije. Tada sam 
već imala podosta teorijskog medicin-
skog znanja i mogla sam s lakoćom uzi-
mati anamneze i određivati fizikalne 
statuse pacijenata. Također, tamo sam 
naučila postavljati i očitavati EKG zapis, 
uvoditi nazogastričnu sondu i urinarni 
kateter, vaditi arterijsku krv iz radijalne 
arterije za određivanje acidobaznog sta-
tusa, obrađivati i šivati primarne i sekun-
darne rane. Smatram da su mi sati pro-
vedeni na Hitnoj najviše koristili u smislu 
primjene naučenoga u praksi.

Na šestoj sam godini studija imala pri-
liku najviše vremena provoditi na objedi-
njenim hitnim bolničkim prijmima. Na-
stavu sam odrađivala u sklopu kolegija 
Dežurstvo u hitnom prijmu i modula 
Hitna medicina. Budući da se nakon di-
plome i dobivanja titule dr. med. plani-
ram zaposliti u Hitnoj, takva vrsta nasta-
ve neizmjerno mi je koristila. Ponovila 
sam i utvrdila neodgodiva hitna stanja u 
medicini i princip njihova zbrinjavanja. 
Pri tome sam nastavila uvježbavati svoje 
praktične vještine. Također, dobila sam 
korisne savjete i smjernice u razgovoru s 
liječnicima „hitnjacima“. Shvatila sam da 
mi odgovara dinamika i način rada na 

Hitnoj. I najbitnije, stekla sam određenu 
razinu profesionalnog samopouzdanja 
koje će biti prilično bitan segment u sa-
mostalnom radu.

Uskoro ću diplomirati i službeno kročiti 
u „svijet odraslih“. Kako moje kolege,
tako i mene muči nesigurnost i strah od
odgovornosti koji se usko veže uz našu
struku. No svjesna sam da svaka velika
životna promjena donosi slične osjećaje i
da su i prijašnje generacije prolazile kroz
jednaku tranziciju pa su na kraju izrasle u
vrhunske liječnike i profesionalce. Nakon
završetka studija imam dvije opcije glede
zaposlenja. Prva podrazumijeva samostal-
no zaposlenje, dok se druga odnosi na
rad pod nadzorom u trajanju od najviše
šest mjeseci. Nisam sigurna koju ću opci-
ju odabrati, ali sam sigurna da svoju po-
slovnu karijeru želim započeti radom u
hitnoj medicini. Smatram kako je upravo
hitna medicina najbolji izbor za stjecanje
dodatnih znanja, vještina i posljedičnog
samopouzdanja. Također, uvjerena sam
da će mi iskustvo rada na Hitnoj priskrbi-
ti vrijedno iskustvo i izgraditi afinitete
glede budućeg izbora specijalizacije.

Klara Petošić, 6. godina medicine




